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1.
Σκοπός
Ο οδηγός αυτός αποσκοπεί στην ενημέρωση των τεχνικών του ΓΠΑ τόσο για τον τρόπο αξιοποίησης των διαθέσιμων υπηρεσιών τηλεκπαίδευσης, όσο και για τη μεταφορά τεχνογνωσίας πάνω σε θέματα τα οποία αφορούν στην :
· Διάθεση ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού κατ’ απαίτηση μέσω Διαδικτύου
· Ζωντανές μεταδόσεις μέσω Διαδικτύου
Στις ενότητες που ακολουθούν παρουσιάζεται ένας αναλυτικός οδηγός χρήσης για τα συγκεκριμένα αντικείμενα.
2.
Οδηγός χρήσης υπηρεσιών

2.1
Διάθεση ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού κατ’ απαίτηση μέσω Διαδικτύου
2.1.1
Περιγραφή
Το Τμήμα Δικτύων-Διαδικτύου, σε συνεργασία με το Εργαστήριο Πληροφορικής του ΓΠΑ υποστηρίζει την υπηρεσία διάθεσης ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού κατ’ απαίτηση μέσω Διαδικτύου ή Video on Demand. Η υπηρεσία αυτή παρέχει στο χρήστη (φοιτητή, εκπαιδευόμενο) τη δυνατότητα παρακολούθησης οπτικοακουστικού υλικού του ενδιαφέροντός του (όπως διάλεξη, εργαστηριακό μάθημα, σεμινάριο ή παρουσίαση) στο τερματικό του μέσω της χρήσης συγκεκριμένου λογισμικού (Windows Media Player, Real Player, Apple Quicktime κ.λπ.).
Ο χρήστης του ΓΠΑ μπορεί να επιλέξει, από το διαθέσιμο υλικό που υπάρχει αποθηκευμένο στον εξυπηρετητή της υπηρεσίας και βρίσκεται στη διεύθυνση http://mediaserver.aua.gr, το θέμα το οποίο τον ενδιαφέρει και να το παρακολουθήσει από το τερματικό του ενώ έχει τη δυνατότητα να διακόψει τη μετάδοση ή να μετακινηθεί σε κάποιο άλλο σημείο της μετάδοσης ανά πάσα στιγμή. 
Δικαίωμα αποθήκευσης ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού στον εξυπηρετητή της υπηρεσίας έχουν όλα τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας του ΓΠΑ εφόσον ακολουθήσουν τις προβλεπόμενες διαδικασίες και κανονισμούς που διέπουν τη χρήση της εν λόγω υπηρεσίας σε συνεργασία με το Γραφείο Δικτύων-Διαδικτύου του ΓΠΑ.
2.1.2
Διαθέσιμος Εξοπλισμός

Το ΓΠΑ για την υποστήριξη της υπηρεσίας διάθεσης ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού κατ’ απαίτηση μέσω Διαδικτύου διαθέτει δύο εξυπηρετητές:

· έναν εξυπηρετητή, ο οποίος υποστηρίζει την τεχνολογία Microsoft Windows Media και είναι εγκαταστημένος στo κτίριο του Μουσείου του ΓΠΑ (http://mediaserver.aua.gr)
· έναν εξυπηρετητή (πιλοτικά) ο οποίος υποστηρίζει την τεχνολογία Real και βρίσκεται εγκατεστημένος στο κτίριο της Βιβλιοθήκης του ΓΠΑ 

Οι εξυπηρετητές αυτοί υποστηρίζουν την ταυτόχρονη σύνδεση ενός μεγάλου αριθμού χρηστών που επιθυμούν να παρακολουθήσουν από όπου και αν βρίσκονται κάποιο μάθημα, διάλεξη κλπ. Επίσης, είναι διαθέσιμοι στην ακαδημαϊκή κοινότητα του ΓΠΑ για την αποθήκευση του ψηφιοποιημένου εκπαιδευτικού υλικού ακολουθώντας τη διαδικασία η οποία αναφέρθηκε παραπάνω.
2.2.
Οδηγίες Ζωντανής Μετάδοσης αλλά και δημιουργίας αποθηκευμένου υλικού με χρήση του λογισμικού Real Producer Basic 11

2.2.1
Περιγραφή
Η υπηρεσία ζωντανών μεταδόσεων μέσω Διαδικτύου (streaming) εξυπηρετεί τη μετάδοση εκδηλώσεων, συνεδρίων, ημερίδων, διαλέξεων και σεμιναρίων πάνω από το Διαδίκτυο σε πραγματικό χρόνο. 

Δικαίωμα πραγματοποίησης μιας ζωντανής μετάδοσης έχουν όλα τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας του ΓΠΑ εφόσον ακολουθήσουν τις προβλεπόμενες διαδικασίες και κανονισμούς που διέπουν τη χρήση της εν λόγω υπηρεσίας, σε συνεργασία με το Γραφείο Δικτύων-Διαδικτύου του ΓΠΑ. Πιο συγκεκριμένα, οι χρήστες, αφού υποβάλλουν αίτηση η οποία περιγράφει αναλυτικά το θέμα της ζωντανής μετάδοσης και όλα τα συμπληρωματικά στοιχεία που την αφορούν, στο Γραφείο Δικτύων-Διαδικτύου, και εφόσον καλύπτουν τις προϋπόθεσης χρήσης της υπηρεσίας ζωντανών μεταδόσεων μέσω Διαδικτύου, πιστοποιούνται μέσω κωδικού και συνθηματικού πρόσβασης στον εξυπηρετητή και μπορούν πλέον να διεξάγουν τη ζωντανή μετάδοση με την τεχνική υποστήριξη και την εποπτεία του Γραφείου Δικτύων-Διαδικτύου του ΓΠΑ. 

Επίσης, εφόσον ζητηθεί, είναι δυνατή η – κατά περίπτωση - αποθήκευση της μεταδιδόμενης εικονορροής σε μαγνητικό ή οπτικό αποθηκευτικό μέσο. Οι ζωντανές μεταδόσεις μπορούν να διεξαχθούν είτε σε κάποια(ες) από τις πλήρως εξοπλισμένες Αίθουσες Τηλεκπαίδευσης του ΓΠΑ, είτε σε οποιοδήποτε άλλο χώρο του ΓΠΑ (γραφείο, αίθουσα κ.λπ.) το οποίο διαθέτει την απαραίτητη υποδομή για την αξιοποίηση της υπηρεσίας ζωντανών μεταδόσεων μέσω Διαδικτύου.
2.2.2
Διαθέσιμος Εξοπλισμός

Το ΓΠΑ για την υλοποίηση της υπηρεσίας διαθέτει έναν εξυπηρετητή (video streaming server), ο οποίος αναλαμβάνει να μεταδώσει τη ροή εικόνας, σε κάθε τελικό χρήστη που θα τη ζητήσει. Ο χρήστης που λαμβάνει τη ροή εικόνας, δεν την αποθηκεύει τοπικά, αλλά, τα μεταδιδόμενα δεδομένα προβάλλονται στο τερματικό του, μέσω της χρήσης συγκεκριμένου λογισμικού (Real Player), χωρίς όμως να παραμένει αντίτυπο στον τοπικό σκληρό του δίσκο. Ο χρήστης που παρακολουθεί τη μετάδοση, μπορεί – ανά πάσα στιγμή - να διακόψει την παρακολούθηση του γεγονότος. 
Η υπηρεσία αυτή υλοποιείται μέσω της τεχνολογίας Real και πιλοτικά μέσω της τεχνολογίας Windows Media. Για την παραγωγική λειτουργία της υπηρεσίας αυτής, χρησιμοποιείται το λογισμικό Helix Real Server το οποίο είναι εγκαταστημένο σε κεντρικό κόμβο του ΕΔΕΤ και είναι επίσης διαθέσιμο στους φορείς του ΕΔΕΤ για ζωντανές μεταδόσεις. 

Η πρόσβαση σε μια ζωντανή μετάδοση εικονορροής είναι ελεύθερη σε όλους τους τελικούς χρήστες του Διαδικτύου, αρκεί να έχουν εγκατεστημένο στο τερματικό τους το λογισμικό Real Player.

Για να μπορέσει ένας πιστοποιημένος χρήστης του Γ.Π.Α. να μεταδώσει ζωντανά – μέσω του Διαδικτύου - κάποιο γεγονός (μάθημα, διάλεξη, σεμινάριο, παρουσίαση) πρέπει να χρησιμοποιήσει το λογισμικό Real Producer Basic 11 το οποίο διατίθεται δωρεάν στη διεύθυνση http://forms.real.com/rnforms/products/tools/producerbasic/index.html. Θεωρείται δεδομένο ότι, στον υπολογιστή του χρήστη είναι συνδεδεμένη μία τουλάχιστον κάμερα για τη μετάδοση εικόνας και ένα μικρόφωνο για τη μετάδοση ήχου. Η κάμερα μπορεί να συνδεθεί είτε σε μία κάρτα σύλληψης εικόνας (video capture card), είτε σε μια θύρα USB (Universal Serial Bus), ενώ το μικρόφωνο συνδέεται στην κάρτα ήχου του υπολογιστή. Αφού εγκατασταθεί το λογισμικό Real Producer Basic 11 στον υπολογιστή πρέπει να ακολουθηθούν τα παρακάτω βήματα:

Βήμα 1ο
Από το κεντρικό File Menu επιλέγουμε New Job. Αμέσως θα εμφανισθεί ένα πλαίσιο διαλόγου το οποίο αποτελείται από δυο μέρη: την περιοχή Input και την περιοχή Output. Στην πρώτη περιοχή καθορίζονται οι παράμετροι των μονάδων εισόδου ενώ στη δεύτερη περιοχή καθορίζονται παράμετροι που αφορούν στον τρόπο κωδικοποίησης της εικονορροής αλλά και της αποστολής της στον εξυπηρετητή που αναμεταδίδει ζωντανά το γεγονός. 

Βήμα 2ο
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	Στην περιοχή Input προκαθορίζουμε την επιλογή Devices . Στο πλαίσιο Audio καθορίζουμε την πηγή η οποία χρησιμοποιείται για τη μετάδοση του ήχου (π.χ. κάρτα ήχου). Ομοίως στο πλαίσιο Video καθορίζουμε την πηγή η οποία χρησιμοποιείται για τη μετάδοση της εικόνας (π.χ. κάμερα ή webcam). Εάν οι πηγές για την εικόνα και τον ήχο, οι οποίες είναι εγκατεστημένες ή συνδεδεμένες στον υπολογιστή, είναι συμβατές με το λογισμικό Real Producer Basic 11 τότε, αυτές θα εμφανίζονται αυτόματα σε μία αναδιπλούμενη λίστα (drop-down-list) στα αντίστοιχα πεδία, προκειμένου να επιλέξουμε αυτές που επιθυμούμε.


Βήμα 3ο
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	Στην περιοχή Output πατάμε το κουμπί Audiences για να καθορίσουμε τις παραμέτρους κωδικοποίησης της μεταδιδόμενης εικονορροής (stream bitrate κ.λπ.). Επιλέγουμε τις επιθυμητή τιμές στα σχετικά πλαίσια διαλόγων. Οι επιλογές καθορίζονται από το είδος των εκπεμπόμενων γεγονότων, τη διαθεσιμότητα του δικτύου, το κοινό το οποίο θα παρακολουθήσει τη ζωντανή μετάδοση κ.λπ. Επιλέγουμε λοιπόν από τα διαθέσιμα Templates το καταλληλότερο για τη δική μας μετάδοση και με το βελάκι το τοποθετούμε στην περιοχή Audiences in Job. Αν επιθυμούμε να μεταδώσουμε την εικονορροή σε παραπάνω από ένα bitrate επιλέγουμε περισσότερα του ενός Templates ανάλογα με τις απαιτήσεις μας. Γενικά, το bitrate που θα επιλεχθεί έχει σχέση με τους χρήστες που αναμένεται να παρακολουθήσουν τη μετάδοση. Αν αυτοί αποτελούν χρήστες με πρόσβαση σε τοπικό δίκτυο LAN επιλέγουμε το ανάλογο Template. Ομοίως και για άλλες κατηγορίες χρηστών. Όταν τελειώσουμε με την επιλογή των Audiences κλείνουμε το πλαίσιο διαλόγου.


	Πατάμε το κουμπί Clip Information και συμπληρώνουμε τις πληροφορίες που θα μας ζητηθούν στο πλαίσιο διαλόγου που θα ανοίξει. Οι πληροφορίες αυτές συμπληρώνονται προαιρετικά, καλό είναι όμως να δοθούν προκειμένου ο χρήστης που θα παρακολουθήσει το μεταδιδόμενο γεγονός να μπορέσει να τις δεί μαζί με την υπόλοιπη εικονορροή.
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	Από το κεντρικό File Menu επιλέγουμε Add Server Destination. Στο πεδίο Stream Name δηλώνουμε το όνομα του αρχείου που θα μεταδοθεί. Στο πεδίο Broadcast Method επιλέγουμε Push, Account-Based Login (Helix Server). Στη συνέχεια δίνουμε τις απαραίτητες πληροφορίες για τον εξυπηρετητή (Real Server) που θα χρησιμοποιηθεί. Στο πεδίο Server address δηλώνουμε τη διεύθυνση, είτε του εξυπηρετητή του Γ.Π.Α. είτε του εξυπηρετητή (Real Server) του ΕΔΕΤ που είναι vod.grnet.gr. Στο πεδίο Port/Port range καθορίζουμε την πόρτα 8888. Τέλος συμπληρώνουμε τα πεδία Username και Password με τις αντίστοιχες ρυθμίσεις που μας έχει προμηθεύσει το Κέντρο Τηλεματικού Δικτύου του Γ.Π.Α. μετά την έγκριση της αίτησής μας για τη μετάδοση.


Βήμα 4ο
Σε περίπτωση που επιθυμούμε, ταυτόχρονα με τη ζωντανή μετάδοση, να αποθηκεύσουμε το μεταδιδόμενο οπτικοακουστικό υλικό τοπικά στο σκληρό δίσκο του υπολογιστή μας και μάλιστα κωδικοποιημένο και άρα συμπιεσμένο, ώστε το μέγεθός του να είναι αρκετά μικρότερο από το αντίστοιχο μέγεθος της ασυμπίεστης εικονορροής, θα πρέπει από το κεντρικό File Menu να επιλέξουμε Add File Destination και στη συνέχεια να εισάγουμε, στο πλαίσιο διαλόγου που θα ανοίξει, το όνομα και τη θέση του αρχείου στο οποίο θα αποθηκευτεί η ροή. Αργότερα, το αποθηκευμένο υλικό της εικονορροής, μπορεί να μεταφερθεί στον εξυπηρετητή της υπηρεσίας «Εικονογραφία κατ’ Απαίτηση» και να διατίθεται στους χρήστες που επιθυμούν να το δουν.

Ας σημειωθεί ότι, στην περίπτωση της αποθήκευσης του μεταδιδόμενου οπτικοακουστικού υλικού, οι απαιτήσεις σε ισχύ επεξεργασίας (CPU power) από τον υπολογιστή που θα χρησιμοποιηθεί, είναι σημαντικά υψηλές. Επίσης πρέπει να προβλεφθεί ικανός χώρο στο σκληρό δίσκο του υπολογιστή, για την αποθήκευση του οπτικοακουστικού υλικού της συνολικής διάρκειας του γεγονότος που θέλουμε να καλύψει.

Βήμα 5ο
Τέλος, προκειμένου να αρχίσει η ζωντανή εκπομπή πατάμε το κουμπί Encode στο βασικό πλαίσιο διαλόγου του λογισμικού Real Producer. Για να διακοπεί ή να σταματήσει η εκπομπή πρέπει να πατήσουμε το κουμπί Stop στο βασικό πλαίσιο διαλόγου.
Η διεύθυνση από την οποία μπορούν οι τελικοί χρήστες να συνδεθούν και να παρακολουθήσουν τη ζωντανή μετάδοση αναγράφεται στις ανακοινώσεις του κεντρικού δικτυακού τόπου του Γ.Π.Α. (http://www.aua.gr).

2.3.
Οδηγίες Ζωντανής Αναμετάδοσης με χρήση του λογισμικού Windows Media Encoder 9

Για να μπορέσει ένας πιστοποιημένος χρήστης του Γ.Π.Α. να μεταδώσει ζωντανά – μέσω του Διαδικτύου - κάποιο γεγονός (μάθημα, διάλεξη, σεμινάριο, παρουσίαση) μπορεί εναλλακτικά να χρησιμοποιήσει το λογισμικό Windows Media Encoder 9. Θεωρείται δεδομένο ότι, στον υπολογιστή του χρήστη είναι συνδεδεμένη μία τουλάχιστον κάμερα για τη μετάδοση εικόνας και ένα μικρόφωνο για τη μετάδοση ήχου. Η κάμερα μπορεί να συνδεθεί είτε σε μία κάρτα σύλληψης εικόνας (video capture card), είτε σε μια θύρα USB (Universal Serial Bus), ενώ το μικρόφωνο συνδέεται στην κάρτα ήχου του υπολογιστή. Αφού εγκατασταθεί το λογισμικό Windows Media Encoder 9 στον υπολογιστή πρέπει να ακολουθηθούν τα παρακάτω βήματα:

Βήμα 1ο
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	Από το κεντρικό File Menu επιλέγουμε New Session. Στο  πλαίσιο διαλόγου που θα ανοίξει, επιλέγουμε την εργασία που θέλουμε να πραγματοποιήσουμε, η οποία στην προκειμένη περίπτωση είναι μία ζωντανή μετάδοση, οπότε επιλέγουμε Broadcast a live event. Πατάμε το κουμπί OK για να προχωρήσουμε.


Βήμα 2ο
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	Στο πλαίσιο Audio καθορίζουμε την πηγή η οποία χρησιμοποιείται για τη μετάδοση του ήχου (π.χ. κάρτα ήχου). Ομοίως στο πλαίσιο Video καθορίζουμε την πηγή η οποία χρησιμοποιείται για τη μετάδοση της εικόνας (π.χ. κάμερα ή webcam). Εάν οι πηγές για την εικόνα και τον ήχο, οι οποίες είναι εγκατεστημένες ή συνδεδεμένες στον υπολογιστή, είναι συμβατές με το λογισμικό Windows Media Encoder 9 τότε, αυτές θα εμφανίζονται αυτόματα σε μία αναδιπλούμενη λίστα (drop-down-list) στα αντίστοιχα πεδία, προκειμένου να επιλέξουμε αυτές που επιθυμούμε. Αφού επιλεχθούν οι συσκευές που θα χρησιμοποιηθούν μπορούν να διαμορφωθούν τα χαρακτηριστικά τους πατώντας το αντίστοιχο κουμπί Configure για κάθε μία από αυτές. Αφού γίνουν οι απαραίτητες ρυθμίσεις πατάμε το κουμπί Next για να προχωρήσουμε.


Βήμα 3ο
	Στο νέο πλαίσιο διαλόγου που θα εμφανιστεί επιλέγεται ο τρόπος με τον οποίο θα γίνει η μετάδοση. Επιλέγουμε Push to a Windows Media Server. Στη συνέχεια δίνουμε τις απαραίτητες πληροφορίες για τον εξυπηρετητή (Windows Media Server) που θα χρησιμοποιηθεί. Στο πεδίο Server name δηλώνουμε τη διεύθυνση ακολουθούμενη απο τον αριθμό πόρτας, είτε του εξυπηρετητή του Γ.Π.Α. είτε του εξυπηρετητή (Windows Media Server) του ΕΔΕΤ που είναι wmedia.grnet.gr:8888. Τέλος στο πεδίο Publishing Point συμπληρώνουμε το όνομα με το οποίο θα μεταδίδεται η ροή, και το οποίο μας έχει προμηθεύσει το Κέντρο Τηλεματικού Δικτύου του Γ.Π.Α. μετά την έγκριση της αίτησής μας για τη μετάδοση. Επίσης, χρήσιμο είναι να επιλεχθεί Remove publishing point automatically. Πατάμε το κουμπί Next για να προχωρήσουμε.
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Βήμα 4ο
	Στο νέο πλαίσιο διαλόγου ρυθμίζεται η ποιότητα και η ταχύτητα (bitrate) μετάδοσης της εικονορροής. Στα πεδία Video και Audio επιλέγουμε την ποιότητα της μετάδοσης που επιθυμούμε. Μετά από αυτό εμφανίζονται τα διαθέσιμα bitrates της ροής για την επιλεγμένη ποιότητα μετάδοσης. Από τα διαθέσιμα bitrates επιλέγουμε αυτά τα οποία επιθυμούμε. Μπορούμε να επιλέξουμε περισσότερα του ενός bitrate, οπότε θα δημιουργηθεί μία ροή η οποία θα τα συνδυάζει όλα. Πρέπει όμως να λάβουμε υπόψη μας ότι, όσο περισσότερα bitrates επιλεχθούν, τόσο μεγαλύτερο θα είναι το μέγεθος της ροής που θα στέλνεται προς τον εξυπηρετητή κατά τη διάρκεια της μετάδοσης. Πατάμε το κουμπί Next για να προχωρήσουμε.
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Βήμα 5ο
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	Στο πλαίσιο διαλόγου που θα εμφανιστεί δηλώνουμε αν επιθυμούμε η ροή που θα μεταδοθεί, να αποθηκευθεί ταυτόχρονα και στον τοπικό σκληρό δίσκο του υπολογιστή μας. Στην περίπτωση που θέλουμε κάτι τέτοιο, επιλέγουμε το πεδίο Archive a copy of the broadcast to file και ορίζουμε το όνομα και τη θέση του αρχείου στο οποίο θα αποθηκευτεί η ροή. Αν δεν επιθυμούμε να αποθηκευθεί τη ροή τοπικά πατάμε το κουμπί Next για να προχωρήσουμε.


Βήμα 6ο
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	Στο πλαίσιο διαλόγου που εμφανίζεται επιλέγουμε No, I want to encode from my selected devices only και πατάμε το κουμπί Next για να προχωρήσουμε.


Βήμα 7ο
	Στο πλαίσιο διαλόγου που εμφανίζεται στη συνέχεια, συμπληρώνουμε τα στοιχεία τα οποία  αφορούν στη μετάδοση. Τα πεδία συμπληρώνονται προαιρετικά αλλά είναι εξαιρετικά χρήσιμο να δώσουμε όσες περισσότερες πληροφορίες μπορούμε. Όταν τελειώσουμε, πατάμε το κουμπί Next για να προχωρήσουμε.
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Βήμα 8ο
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	Στη συνέχεια εμφανίζεται το τελευταίο πλαίσιο διαλόγου όπου παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά της μετάδοσης που έχουμε προγραμματίσει. Αφού επιβεβαιώσουμε ότι είναι όλα σωστά, όπως ακριβώς επιθυμούμε, πατάμε το κουμπί Finish.


Βήμα 9ο
	Τώρα, εμφανίζεται ένα νέο πλαίσιο διαλόγου στο οποίο συμπληρώνουμε τα πεδία Username και Password με τις αντίστοιχες ρυθμίσεις που μας έχει προμηθεύσει το Κέντρο Τηλεματικού Δικτύου του Γ.Π.Α. μετά την έγκριση της αίτησής μας για τη μετάδοση και πατάμε το κουμπί OK.
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Βήμα 10ο
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	Στο κεντρικό πλαίσιο διαλόγου που θα εμφανιστεί, πατάμε το κουμπί Start Encoding για να αρχίσει η ζωντανή εκπομπή, ενώ για να διακοπεί ή να σταματήσει η εκπομπή πατάμε το κουμπί Stop.


Η διεύθυνση από την οποία μπορούν οι τελικοί χρήστες να συνδεθούν και να παρακολουθήσουν τη ζωντανή μετάδοση αναγράφεται στις ανακοινώσεις του κεντρικού δικτυακού τόπου του Γ.Π.Α. (http://www.aua.gr).
3.
Επιτυχημένα Παραδείγματα
Ενδεικτικός κατάλογος από αποθηκευμένες ροές οι οποίες βρίσκονται στον εξυπηρετητή του ΓΠΑ (http://mediaserver.aua.gr) και προέρχονται είτε από κάποια εκδήλωση, είτε από ψηφιακό εκπαιδευτικό υλικό του ΓΠΑ είναι: 

· Βίντεο από εκπαιδευτικό υλικό του Τμήματος Επιστήμης της Ζωικής Παραγωγής του Εργαστηρίου Εφηρμοσμένης Υδροβιολογίας:
· Κύκλωμα θαλασσινού νερού.
· Κύκλωμα γλυκού νερού.

· Οξύρρυγχοι 1
· Οξύρρυγχοι 1

· Πέστροφες 1
· Πέστροφες 2
· Κυπρίνοι
· Χέλια
· Τιλάπιες
· Τσιπούρες
· Λαβράκια
· Βίντεο από εκδηλώσεις του Τμήματος Επιστήμης της Φυτικής Παραγωγής: 

· Μελισσοκομική Έκθεση Μοσχάτου.
Ο παρακάτω κατάλογος παρουσιάζει εκδηλώσεις του ΓΠΑ που έχουν μεταδοθεί ζωντανά μέσω του Διαδικτύου: 

· Ημερίδα του Έργου ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ "ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ Ι – Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων του ΓΠΑ" (7 Ιουνίου 2007).

· Χρήση Αίθουσας Βιβλιοθήκης του ΓΠΑ.

· Ζωντανή αναμετάδοση στο Διαδίκτυο της ημερίδας που πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Βιβλιοθήκης του ΓΠΑ. 

· Τηλε-ημερίδα GUnet για δράσεις τηλεκπαίδευσης 

· Χρήση Αίθουσας Βιβλιοθήκης του ΓΠΑ.

4.
Υπεύθυνοι Υποστήριξης των Υπηρεσιών
4.1
Υπηρεσία διάθεσης ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού κατ’ απαίτηση μέσω Διαδικτύου

Εργαστήριο Πληροφορικής ΓΠΑ
Θ. Μακρανδρέου, Εργαστήριο Πληροφορικής, Ε.Ε.Δ.Ι.Π., e-mail: thanos@aua.gr
Κεντρικό Γραφείο Υποστήριξης Εκπαιδευτικού 'Εργου (ΚΓΥΕΕ) ΓΠΑ
Π. Τζικόπουλος, Προγραμματιστής, e-mail: pt@aua.gr
4.2
Υπηρεσία ζωντανών μεταδόσεων μέσω Διαδικτύου

Γραφείο Δικτύων-Διαδικτύου ΓΠΑ
Κ. Δαλιάνη, Τεχνικός Δικτύων, e-mail: kate@aua.gr
Π. Μούρτος, Τεχνικός Δικτύων, e-mail: takism@aua.gr
Ι. Βελάγκος, Τεχνικός Δικτύων, e-mail: gvelagos@aua.gr
Γερ. Τσιρώνης, Υπεύθυνος Συστημάτων Βιβλιοθήκης, e-mail: tsjerry@aua.gr
Εργαστήριο Πληροφορικής ΓΠΑ
Θ. Μακρανδρέου, Εργαστήριο Πληροφορικής, e-mail: thanos@aua.gr
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